ПРОСЬБА  ВНИМАТЕЛЬНО  ОЗНАКОМИТЬСЯ  С  СОДЕРЖАНИЕМ !!!
Компания «ЛяРиба-Финанс» предоставляет услуги:
1. Исламские Вклады с ВЫСОКОЙ доходностью;
2.Купля-продажа товаров в рассрочку «Мурабаха»:
Договор купли – продажи «Мурабаха», представляет собой сделку, при которой ТНВ «ЛяРиба-Финанс» приобретает необходимый Клиенту товар у продавца и перепродает с заранее оговоренной торговой накидкой, но с возможностью оплаты стоимости  в рассрочку.
УСЛОВИЯ СДЕЛКИ «Мурабаха» – КУПЛИ ПРОДАЖИ ТОВАРОВ В РАССРОЧКУ :
1.МАКСИМАЛЬНАЯ СУММА ФИНАНСИРОВАНИЯ на приобретения товаров НЕ БОЛЕЕ 500 000 р.;
ПРИ ФИНАНСИРОВАНИИ НА СУММУ:
от 10 000 р. до 200 000 р. необходимо представить 2-Х ПОРУЧИТЕЛЕЙ с городскими прописками (любой город РД)  СО СПРАВКАМИ О ДОХОДАХ за последние 6 месяцев; 
от 200 000 р. до 500 000 р. необходимо представить 2-х поручителей с городскими прописками (любой город РД) и СО СПРАВКАМИ О ДОХОДАХ + залоговое обеспечение имуществом  в черте города – НЕДВИЖИМОСТЬ, либо АВТОМОБИЛЬ равнозначный в денежном эквиваленте стоимости приобретаемого товара;
2. МАКСИМАЛЬНЫЙ СРОК РАССРОЧКИ - от 1 до 12 МЕСЯЦЕВ;
3. МИНИМАЛЬНАЯ СУММА АВАНСА – 25% от полной стоимости приобретаемого товара;
4. Торговая НАКИДКА на полную стоимость товара составляет от 10 % до 30 %.  (Чем больше АВАНС, тем ниже торговая НАКИДКА) 
При оплате МИНИМАЛЬНОГО АВАНСА (25% от стоимости товара) ТОРГОВАЯ НАКИДКА составит 22% от ПОЛНОЙ СТОИМОСТИ ТОВАРА. В случаях оплаты в качестве АВАНСА более 25% от полной стоимости товара - ТОРГОВАЯ НАКИДКА устанавливается ИНДИВИДУАЛЬНО.
5. Для осуществления сделок по купле-продаже необходим следующий пакет документов:
а) Анкеты клиента и поручителей (необходимо получить в офисе Компании «ЛяРиба-Финанс»);
б) СПРАВКИ О ДОХОДАХ (КАК КЛИЕНТА ТАК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ) предоставляемые с места работы, о том что человек в штате и получает заработную плату 6 и более месяцев. Необязательна «ГОСУДАРСТВЕННАЯ РАБОТА», принимаются справки с негосударственных ООО, ИП, ОАО, ЗАО и иных;
в) Копии паспортов (как Клиента так и поручителей);
[bookmark: _GoBack]6. Уведомляем ВАС о том, что ШТРАФЫ, ПЕНИ, СБОРЫ, КОМИССИИ, ОТКАТЫ, ПОДАРКИ, БЛАГОДАРНОСТИ и иные скрытые платежи в рамках договоров компании «ЛяРиба-Финанс»   НЕ ПРЕДУСМОТРЕННЫ!!!  Справки по тел.: 8 988 293 64 66;  93 64 66.
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